TEOPHA KPUBbIX

OBOJIIOTA U 3BOSIbBEHTA
NNOCKOW KPMBOU




DBOJIIOTA

OnpederneHue: HOpMasibIO MJI0CKOU KpusoU Ha3biBaeTcd npsamas,
nepneHankynapHas KacaTenbHOW, npoxoasuas yepes
TOYKY KacaHuAa 1 nexawas B rninocKOCTU 3TOMN KPUBOMW.

YmeepxoeHue:

Hopmanb nnockomn Kpneou
coBrnagaeT C rnaBHOMU
HOpMarnbi 3TON KPUBOWN,
PacCMOTPEHHOW B
NPOCTPAaHCTBE.




DBOJIIOTA

{Fx; Fy} -HanpaBneH BAOSIb HOpManu NOCKON KPUBOMN C HESIBHbIM
YpaBHEHUEM.

E—X_n-y
F — F ) (43)
x y

(43) — ypaBHEHME HOPManK NNIOCKOW KPUBOW, rae (X; y) — To4Ka,
nexatuasa Ha KpuBomn.

{¥ ¥} L Hopmarnm =
HE-x)+H(n-y)=0 (44)

(44) — ypaBHEHME HOpPMAIM NMITIOCKOW KPUBOW, 3adaHHOM
napameTpu4yeckuMmn ypaBHEHNAMM.




YpaBHEHUE DBOJIOTHI

OnpedeneHue: ornbaroLlas cemencTea HopMmarneun NI0OCKON KPUBOU
Ha3blBaeTCsA 380J1FOMOU.

(p-7)-A=0 (44)

YpaBHeHus (44) n (44’) moxHo 3anucatb B Buge: F(&;n;t)=0.
[MpoanddepeHumpyem 3TO ypaBHEHME MO t:

— M4+ (p-7)-#=0 (45)

Pacnuwem ypaBHeHusi (44°) n (45) no koopguHatam U Hangem mnx
peLleHmne:

{(5—X)'ﬁ+(n—y)°ﬁ—0 () [-(-H)
E-x)-Br-p)- W=+ |§ [F




YpaBHEHUE SBOIIOTHI

(& —x)(B- -8B = J( @ + )
n—-y)(# B8 ) = 8- (& + )
~ B
a _X+ﬂw-ﬁ—ﬁ-w
¥+
-8 B

n=y-—X

(46) — napameTpuyeckme ypaBHEHUS 3BOSTHOTHI.

(46)




DBOJIBBEHTA

OnpedeneHue: opmo2oHasIbHOU mpaekmopueu AJaHHOIo CEMENCTBA
NSIOCKUX KPUBBLIX Ha3blBAETCS KpmBasi, KoTopasi
nepecekaeT KaXayl KpuBYK JaHHOro ceMencTsa noj
NPSAMbIM YIIIOM.




DBOJIBBEHTA

OnpedesieHue: opToroHanbHas TPaekTopus ceMencTBa KacaTernbHbIX

Ha3blBaeTCHA 380JIb8EHMOU 3TON KPUBOW.




YpaBHEHUE 3BOJIBBEHTHI

[lycTb 7 =7 (s) - ypaBHEHUE KpUBOW, T (s)- KacaTenbHbI BEKTOP,
p - pagnyc-BeKTOpP TOYEK Ha 3BOJSIbBEHTE.

p-r)lt = p-r(s)=At
o' lT

p'—T=AT+At" | T
—-1=A"+A-7"-T

Al=-1

dA = —ds

A=5y—5

P =F(5)+ (5o~ )7 (47)

(47) — ypaBHEHME 3BOSIbBEHTHI.




HarypaiibHble ypaBHEHUS TTPOCTPAHCTBEHHON KPUBOM

py =7(s)+(s; —5)T
Py =F(s)+ (s, —5)T
Py =P =(5, =5)T
| P2 =PI Sy =51 |

YmeepxxoeHue:
2 3BOSbBEHTbI OHOW KPUBOMN ABMAIOTCA SKBUANCTAHTHBIMU NUHUAMMN.

HamypanbHble ypasHeHUs1 IpocmpaHCmMeeHHoU Kpueou.

{k = k(s) (48)
x=x(s)

(48) — HaTypanbHbIe YpaBHEHUNS MPOCTPAHCTBEHHOW KPUBOW.




